

ІНФОРМАЦІЯ

щодо надання допомоги у соціальній адаптації, особам звільненим з місць позбавлення волі за 9 місяців 2016 року

Спостережною комісією та окремими структурними підрозділами Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації в поточному році проводилась робота по наданню допомоги у соціальній адаптації, особам звільненим з місць позбавлення волі.

Районною Спостережною комісією поставлено на облік 40 осіб, умовно-дostroково звільнених з місць позбавлення волі, знято з обліку 43 - по закінченню терміну. Всього на обліку перебуває 60 таких особи (з урахуванням минулих років). Проведено 3 засідання комісії, погоджено одне клопотання (подання) кримінально-виконавчої інспекції щодо умовно-дostroкового звільнення від відбування покарання у виді виправних робіт.

За інформацією Дніпровського районного Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді безкоштовними соціальними послугами спеціалістів центру скористалося 53 особи, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, яким надано 79 інформаційних та соціальних послуг. Благодійною організацією «Обновление» надано таким особам 2 продуктових набори та надано 4 запрошення на вистави у Мистецько-концертний центр імені І.Козловського.

Медичними послугами у лікувально-профілактичних закладах району скористалося 12 осіб, які були оглянуті лікарями, проведено лабораторні та діагностичні обстеження.

Управлінням праці та соціального захисту населення надано матеріальну допомогу двом особам звільненим з місць позбавлення волі у сумі 500 грн. кожному.

Послугами районного центру зайнятості скористалися дві особи, звільнені з місць позбавлення волі, яким було надано профконсультаційні послуги та ознайомлено з наявними вакансіями.

Дванадцяти особам вказаної категорії, через Центр надання адміністративних послуг, надано допомогу у відновленні документів.

З метою інформування громадськості на офіційному субвеб-сайті районної державної адміністрації розміщено звіт спостережної комісії за 2015 рік та за I-ше півріччя 2016 року.

В.о. завідувача сектору взаємодії
з правоохоронними органами та з питань
запобігання і виявлення корупції

Г.Мельник